

Tretia pobočka knižnice rodinného typu

(15.10.2014; Televízna stanica Bratislava; Metro dnes; 18.00; por. 5/12; Silvia Šeptáková/Rastislav Iliev)

Rastislav Iliev, moderátor:

"V **Petržalke** otvorili tretiu pobočku knižnice rodinného typu. Okrem požičiavanie kníh tam môžete spolu s rodičmi tráviť voľný čas. Knižnica poskytuje priestor pre oddych s možnosťou čítania či hrania spoločenských hier."

Silvia Šeptáková, redaktorka:

"Mestská časť **Petržalka** takto reaguje na medzinárodný trend. Knižnica by už nemala byť len miestom na vypožičiavanie kníh. Ponúkať by mala oveľa viac. Tretiu pobočku rodinného typu zriadila pri Základnej škole na Turnianskej 10."

Katarína Bergerová, riaditeľka Mestskej knižnice v **Bratislave**:

"Táto pobočka bude naozaj výnimočná tým, že bude ponúkať okrem knižnično-informačných výpožičiek aj priestor na ten oddych, samovzdelávanie sa v rámci voľného času, čo je veľmi významná vec vôbec pre činnosť knižnice. Ak ste mali možnosť vidieť, je tu priestor spoločenský, je tu priestor, kde je vytvorená oddychová zóna pre mladých aj pre deti."

Silvia Šeptáková:

"Nová pobočka, ktorú samospráva otvorila v kompletne zrekonštruovaných priestoroch je určená širokej verejnosti a ponúka literatúru pre najmenších, ale aj pre tínedžerov a dospelých."

Veronika Radechová, vedúca odboru školstva, kultúry a športu Miestneho úradu **Petržalka**:

"Robili sme spoločne všetko preto, aby sa nám to zadarilo a verím, že táto knižnica bude mať veľmi vysoký trend medzi obyvateľmi v tejto lokalite a nájdu si do nej cestu aj zákonní zástupcovia, napríklad detí, ktoré navštevujú túto základnú školu."

Silvia Šeptáková:

"Mestská časť začala budovať pobočky svojich knižníc priamo na školách, aby literatúru dostala čo najbližšie k mladým čitateľom. Z rovnakého dôvodu spustila **petržalská** knižnica nový projekt: Stup, vyber, vypožičaj. Zahŕňa sto starostlivo vybraných kníh, ktoré mladým odporúča na prečítanie. Spokojnosť s delom môže čitateľ následne ohodnotiť nalepením nálepky alebo komentovaním na sociálnej sieti."